



## UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE GRIGORE T. POPA IAȘI

Str. Universității nr.16, 700115, Iași, România

www.umfiasi.ro

### COMUNICAT DE PRESĂ

19 octombrie 2021

#### Rezidențiat 2021: Peste 6200 de locuri și posturi scoase la concurs

Concursul de intrare în rezidențiat în domeniile medicină, medicină dentară și farmacie se va desfășura duminică, 21 noiembrie 2021. În acest an, Ministerul Sănătății a anunțat scoaterea la concurs a 6219 poziții (5949 de locuri și 270 de posturi). Anul trecut, Ministerul Sănătății a suplimentat numărul de locuri și posturi, candidații concurând pe aproape 7000 de poziții. Concursul se desfășoară, ca în fiecare an, în centrele universitare București, Iași, Cluj-Napoca, Craiova, Târgu Mureș și Timișoara.

[Tematica și bibliografia, domeniul Medicină](#)

[Tematica și bibliografia, domeniul Medicină Dentară](#)

[Tematica și bibliografia, domeniul Farmacie](#)

Concursul se desfășoară sub formă de test-grilă cu 200 de întrebări pentru fiecare domeniu, identice pentru toate centrele universitare în care se organizează concursul, pe o durată de 4 ore.

Alegerea unui loc sau post este condiționată de obținerea unui punctaj minim de promovare de 60% din punctajul maxim realizat la nivel național pentru cele 200 de întrebări pentru fiecare domeniu. Ocuparea locurilor/posturilor în specialitate se face în ordinea punctajului de promovare obținut, în limita locurilor/posturilor publicate la concurs, alcătuindu-se o singură clasificare națională pentru fiecare domeniu.



BIROUL DE COMUNICARE ȘI MARKETING UNIVERSITAR

tel +40 232 301 843

comunicare@umfiasi.ro



Medicii, medicii dentiști/medicii stomatologi și farmaciștii care devin rezidenți pe locuri încheie un contract individual de muncă pe perioadă determinată, egală cu durata rezidențiatului, cu unitatea sanitară la care au fost repartizate locurile pentru rezidențiat.

„Până acum ne-am mândrit cu punctajele absolvenților noștri la concursul de rezidențiat organizat de câțiva ani la nivel național și sunt convins, în ciuda contextului epidemiologic extrem de dificil, că și la sesiunea din noiembrie 2021 vor fi rezultate de excepție. Mult succes tuturor candidaților!”, a transmis prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași. **Vezi [AICI](#) Metodologia concursului de rezidențiat, sesiunea noiembrie 2021.**

Candidații care nu doresc să depună documente în copie legalizată se pot prezenta pentru depunerea dosarului la orice direcție de sănătate publică, având asupra lor și documentele în original, în vederea certificării. Înscrierile pentru concurs se fac în perioada 15 - 26 octombrie 2021 inclusiv, data poștei.

Având în vedere contextul epidemiologic actual, candidații sunt rugați să respecte toate măsurile de prevenire a răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2, inclusiv cele instituite la nivelul direcțiilor de sănătate publică.

Mai multe amănunte despre concursul de rezidențiat, [AICI](#)